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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 2,2L,Euro 6E

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 659 cm

Gesamtbreite 225 cm

Höhe 299 cm

Innenhöhe 205 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3047.4 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3650 kg

max. Auflastung 3650 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Hubbett (186x85(opt.))
Seite (188x90/45 (opt.))
Heck (197x82)
Heck (185x82)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 345 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi Diesel E CC ist vorhanden

Kühlschrankvolumen 106 l

Wasservorrat 120 l

Abwassertankvolumen 100 l

Polster WOHNWELT MILANO ECHTLEDER

Steckdosen 230V 3

Steckdosen 12V 2

Steckdosen USB 3

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Doppelbett längs
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– Finanzierung und Inzahlungnahme sind für uns eine Selbstverständlichkeit

– Verschiedene Fahrzeuge und Motorisierungen zur Auswahl

– Unser Tipp: planen Sie bei der Fahrzeugabholung noch ein paar Tage Urlaub am Bodensee oder im
schönen Allgäu ein.

– ....erfüllen Sie sich Ihren Traum....

”WENN NICHT JETZT, WANN DANN ?”
Sehr gut ausgestatteter LAIKA ECOVIP L2009: - individuell und geschmackvoll konfiguriert - hier beginnt
der Urlaub bereits bei der Abfahrt
Kontaktieren Sie uns bitte - wir freuen uns Sie kennenzulernen.

– FULL LED SCHEINWERFER

– PACK SAFETY

– ADAPTIVER TEMPOMAT

– MARKISE LAIKA 3,7m

– BETTENUMBAU ZU DOPPELBETT MIT LEITER

– GASREGLER MIT UMSCHALTAUTOMATIK

– VORRICHTUNG DIESELHEIZUNG

– UPGRADE COMBI 6 AUF HEIZUNG COMBI DIESEL

– GAS STECKDOSE AUSSEN

– TV HALTERUNG

– SAT 80HD

– TV 32 LED DVD

– WOHNWELT MILANO ECHTLEDER !!!!

– RÜCKENPOLSTER LIGURIA

– AUFLASTUNG 3650kg

– AUTOMATIK GETRIEBE für entspanntes Reisen

– NAVIGATIONSSYSTEM

– Rückfahrkamera

– TOUCHSCREEN

– PACK CASSIS MAX

– LOUNGE PACK LK6

– DUSCHPLATTFORM

Sonstiges:

– Zwischenverkauf, Preisänderung und Irrtümer sind ausdrücklich vorbehalten.

– Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewähr-
leistung im kaufrechtlichen Sinne dar.

– Die Angaben erheben nicht den Anspruch auf Vollständigkeit. Die gemachten Angaben/Beschreibungen und
Bilder sind unverbindlich und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften.

– Der Verkäufer übernimmt keine Haftung/Gewährleistung für Tipp- und Datenübermittlungsfehler. Ausstattungen
sind gegebenenfalls gesondert zu prüfen.

– Ausschlaggebend sind einzig und allein die Angaben in der verbindlichen Bestellung und/oder in der Auftrags-
bestätigung.
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• 16” Mattschwarze Leichtmetallräder, original Fiat, für Fahrzeuge mit Light x0002 Fahrgestell und Schaltgetriebe
(4 Stück), Reifenreparaturset Fix & Go, 60 l Kraftstofftank, Electronic Stability Control: ESC, ABS, ASR,
Hill Holder, Roll Over Mitigation, Crosswind Assist, Trailer Stability Control System, Post Collision Braking
System, Tempomat, Traction+, Hill Descent Control, Eco-Pack mit Start&Stop, Manuelle Klimaanlage im
Fahrerhaus, Fahrer- und Beifahrerairbag, Höhenverstellbares Lenkrad, Radiobedienung am Lenkrad, Lenkrad
und Schaltknauf in Echtleder, Spurverbreitung Hinterachse, Außenspiegel elektrisch verstellbar u. beheizbar, mit
integrierten Blinkleuchten, Nebelscheinwerfer mit Kurvenlicht, Fiat-Originalteil, Frontstoßstange in Wagenfarbe,
Schwarzer Unterfahrschutz (Skidplate), Vorrichtung Dieselheizung, Fiat Fahrgestell

• Fahrgestell Fiat Ducato Light Kg 3.500 + Motor 2.2 140 PS, Euro 6E (Light Duty) + Automatikgetriebe -
(Aufpreis im Bezug auf 140 PS)

• Pakete (Komfort Paket Ecovip L, Chassis Max Paket (nur in Verbindung mit LK5 - Safety Paket), Safety
Paket)

• Zentralverriegelung Fahrerhaus und Wohnraum, Elektrische Fensterheber im Fahrerhaus, Antenne DAB, Vorbe-
reitung für DAB-Autoradio und Lautsprecher im Fahrerhaus, Drehbare Fahrerhaussitze mit Armlehnen, höhen-
verstellbar, im Wohnraumstoff bezogen, Perfekt integrierte Fahrerkabine mit Designelementen und Polsterung,
direkte und indirekte Beleuchtung, seitlichen Ablagefächern, T-Haube mit Skyview zum Öffnen, Panorama Dach-
luke im Wohnraum

• XPS-Wärmedämmung, Seitenwände- und Dachstruktur aus Polyurethan, GFK-Dach, LED-Heckscheinwerfer
mit dynamischen Laufblinkern, Doppelboden, beheizt, beleuchtet mit Wärmespeicherfunktion, Beladung von
außen und innen, Stauraum und technische Installationen, Verzinkter Stahlrahmen für mehr Stabilität, GFK-
Unterboden, Seitenschürzen aus ABS, Garage mit tiefer Ladefläche, rutschfestem Bodenbelag, beleuchtet, be-
heizt und Zurrschiene mit variablen Ösen, Garage mit maximaler Nutzlast 250 kg je nach Konfiguration und
effektiver Beladung bei Nutzung, Steckdose in der Garage, Beidseitige Garagenklappen mit Gasdruckdämpfern
und doppelter Schließanlage mit einheitlicher Steuerung, Garage mit Abfluss, Garage mit beidseitigen Licht-
schaltern, Sensor offene Garagenklappen, Coupé-Einstieg, Elektrische Trittstufe, Sensor elektrische Trittstufe
mit Bedienung vom Fahrerhaus, Einstiegshilfe, Premium XL-Aufbautür, mit Fernbedienung, Zentralverriege-
lung, Fenster, Verdunkelung, Ablagefach und Moskitonetz, Wohnraumtür mit Gasdruckdämpfer, Rahmenfenster
mit Verdunkelung und Moskitonetz, LED-Außenbeleuchtung, Gasstauraum, tiefe Ladekante, leicht zugänglich,
Durchgehende GFK-Front mit beheizter und isolierender Wohnraum-/ Fahrerhausverbindung

• Küchenoberfläche und Tisch, kratzfest und pflegeleicht (Fenix®), Indirekte Beleuchtung unter der Küchen-
platte, Zusätzliche Küchenarbeitsfläche, abklappbar (je nach Modell), Spülbeckenabdeckung als Schneidebrett
nutzbar, 3-Flammen-Kochfeld, Kühlschrank mit automatischer Wahl der Energiequelle (AES), Kühlschrank-
Panel aus gebürstetem Aluminium, Küchenschubladen softclose, 230 V Steckdose in der Küche, Küchen- und
Sitzgruppenfenster mit Rahmenverkleidung, Spritzschutz in der Küche, Küchenwand ausgestattet mit Schienen
und Ablagefächern, die individuell konfigurierbar ist, Dachluke 40 × 40 cm, Küche, Dunstabzugshaube, Küchen-
und Badarmatur aus Metall

• Toilette und herausnehmbarer Tank (frostbeständig), Dachluke im Bad, Variobad mit integrierter abtrennbarer
Maxi-Dusche (je nach Modell), Badezimmertür auch als Abtrennung zum Wohnraum (je nach Modell), Separate
Dusche, Schiebetür zur Abtrennung Schlafbereich (je nach Modell), Verspiegelter Badezimmerschrank

• LED Beleuchtungskonzept, Verstellbare Leselampen mit USB Steckdosen, Heizung mit digitalem Bedienpanel
und Zeitsteuerung, Automatisches Batterieladegerät 22 A, Stromversorgung und Aufladen mobiler Geräte über
USB-Stecker, Stauraum für 2 Gasflaschen, Beleuchtung mit Mehrfachschaltung, Nachtbeleuchtung an allen Stu-
fen, Beheizter Doppelboden, Bord-Kontrollpanel mit Farb-Display, CI-BUS-Bordmanagementsystem, Stauraum
für zwei Wohnraumbatterien, Gassystem mit Anti-Crash-Sensor, Frischwassertank innerhalb des Doppelbodens,
beheizt, mit einfachem Zugang zur Kontrolle und Reinigung, Druckwasserpumpe mit Ausdehnungsgefäß, beheizt,
zugänglich über Garage, Abwassertank innerhalb des Doppelbodens, beheizt mit einfachem Zugang zur Kontrol-
le und Reinigung, Abflussrohre mit Siphon und Abwassertank mit externer Entlüftung, gegen Geruchsbildung,
Elektrisches Abwasserventil, MyLaika - Konnektivitätslösung zur smarten Steuerung von Wohnraumkomponenten

• Wohnraumdecke gepolstert und verkleidet, Optimierter Möbelbau für Anti x0002 Kondensations-Effekt, Luft-
und Wärmezirkulation sowie optimale Wärmeverteilung in Wohn- und Schlafraum, Kopfstützen Sitzgruppe mit
Höhenregulierung, Sitzgruppenpolster mit abnehmbaren Bezügen, individuell zusammenstellbare Kombinationen
aus Basis- und Rückenpolster, Stufenloser Wohnbereich, Schlafzimmerwände in Eco-Leder verkleidet, Ergono-
mischer Tisch mit verschiebbarer sowie drehbarer Platte und klappbarer Verlängerung bietet einfache Hand-
habung, Betten mit Holzlattenrost, Komfortable “Ergonomy”-Matratzen, Anti-Milben, mit atmungsaktivem
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Stretch-Futter, waschmaschinenfest, Bettenkopfteil in exklusivem Design, Garderobenschrank mit Auszugsschie-
ne, Garderobenschrank mit automatischer Innenbeleuchtung, Ausziehbare Stauraum- und Schranksysteme (je
nach Modell), TV-Fach im Wohnraum für bis zu 32”- LCD/LED Bildschirme, TV-Fach im Wohnraum mit Halb-
insel und indirekter Beleuchtung, Schuhfach im Eingangsbereich (je nach Modell), Stauraum in der Sitzgruppe
mit Zugang zum Doppelboden

• TV-Vorbereitung (Strom- und SAT Kabel), TV-Vorbereitung im Schlafzimmer, Vorbereitung Anhängerkupp-
lung, Vorbereitung SAT-Anlage, Kabelkanal in den Oberschränken / Dach, Vorbereitung 2. Frischwassertank,
Vorbereitung Rückfahrsensoren, Vorbereitung Frischluftventilator Bad / Küche, Vorbereitung Autoradio

• Bettenumbau Einzelbetten zu Doppelbett (mit Leiter)

• Wohnwelt Sitzpolster Milano, Echtleder (beige), Rückenpolster Liguria (beige-braun)

• TV-Halterung, schwenkbar, TV 32” LED, DVD, integr. Decoder, regulierb. TV Halterung

• Upgrade von Combi 6 auf Heizung Combi 6 Diesel E

• Gasregler mit Umschaltautomatik + Enteisungsvorrichtung und Fernbedienung (DuoControl + EisEx) Serie:
MonoControl, Gassteckdose, außen

• Markise 3,7 m, Gehäuse in schwarz

• Möbeldesign “Rovere Moka”
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r Autohaus Dreher - Wildmoser GmbH & Co. KG

Herr Ali Korkmaz
Zuppingerstraße 9
88213 Ravensburg

k a.korkmaz@autohaus-dreher.de
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r Herr Matthias Erk

T 08382-9625311

k m.erk@autohaus-dreher.de
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r Frau Stefanie Fricke

Zuppingerstr. 9

k s.fricke@autohaus-dreher.de
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